
Izvajanje zimske službe  
 
Vzdrževanje občinskih cest je na območju občin Krško in Kostanjevica na Krki urejeno s pogodbo za 
zimsko vzdrževanje cest, samo vzdrževanje pa je razdeljeno na štiri območja, na katerih delujejo 
naslednji izvajalci: 
1. območje: Senovo, Brestanica, Rožno-Presladol, Koprivnica: VIPSO d.o.o. (vodja Franc Kelhar: 041 745  
                   379); 
2. območje: Dolenja vas, Zdole, Krško-levi breg: KOSTAK d.d. (vodja Radovan Tkalec: 48 17 242); 
3. območje: V. Trn, Leskovec, Senuše, V. Podlog, Krško polje, Gora, Krško-desni breg: ITEO d.o.o. (vodja    
                   Alojz Češnovar: 041 651 542); 
4. območje: Podbočje, Kostanjevica: CGP d.d. Novo mesto (vodja Tomaž Urbanč: 051 355 174). 
Vse ukrepe v zvezi z zimsko službo opravljamo v skladu s Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur. list RS, št. 62, z dne 11.9.1998). 
Hkrati vas obveščamo, da lahko vsak delovni dan v zimskih razmerah (zasnežene površine in 
poledenelost dvorišč, stopnišč, parkirišč), na sedežu družbe KOSTAK d.d., Leskovška cesta 2 a, v času 
od 8.00 do 14.00 ure, brezplačno prevzamete do 20 kg soli za posipavanje, s tem, da s seboj prinese 
ustrezno embalažo. 
 
Zaščita vodomerov pred zmrzaljo  
 
Ponovno vas opozarjamo na primerno preventivno zaščito vodomerov. V primeru poškodbe na vodomeru 
nas obvestite na telefonsko številko 07 48 17 225, saj lahko skladno z določili veljavnega odloka 
poškodovani vodomer zamenja samo izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo, stroške zamenjave pa 
boste dolžni poravnati sami.  
 
Zaprtje odlagališča Spodnji Stari Grad in odlaganje povečanih količin odpadkov  
 
V septembru 2007 se je odlagališče nenevarnih odpadkov Spodnji Stari Grad zaprlo. Vsa količina mešanih 
komunalnih odpadkov, ki jih zbiramo v sivih ali črnih posodah, se odlaga na regijskem odlagališču CeROD 
v Novem mestu.  
Zaprtje odlagališča Spodnji Stari Grad: 
− pomeni zvišanje stroškov povezanih z odlaganjem odpadkov (odlagalni prostor na odlagališču CeROD, 

transport odpadkov). Potrditev predloga cene s strani Ministrstva za gospodarstvo še pričakujemo.  
− daje še večjo težo ločenemu zbiranju odpadkov. Poleg papirja, plastike, stekla in bioloških odpadkov 

lahko na zbirni center Spodnji Stari Grad med letom pripeljete tudi kosovne odpadke, nevarne 
odpadke, pločevinke, sveče, gradbene odpadke ter ostale odpadke, ki se jih lahko ponovno predela.  

Občasno povečane količine odpadkov lahko odložite samo v namensko predpisano vrečo za odpadke, v 
ceni katere je vključena storitev odvoza in odlaganja ter okoljska dajatev. Kupite jih lahko v prostorih 
podjetja Kostak d.d., na tržnici na Vidmu in pri voznikih smetarskih vozil. Če vaša količina odpadkov 
redno presega prostornino vaše nameščene posode, vam bomo skladno z določili veljavnega odloka 
predpisali ustrezno povečanje posode. 
 
Sprememba urnika odvoza biološko razgradljivih odpadkov (rjave posode) 

 
Ponovno vas obveščamo, da bo v zimskih mesecih odvoz bioloških odpadkov vsakih štirinajst dni. Odvozi 
v januarju bodo potekali v naslednjih tednih: od 31. 12. do 5. 1., od 14. do 18. 1. in od 28. 1. do 1. 2. 
2008. 
 
Otvoritev Centra za ravnanje z gradbenimi odpadki  
 
Gradbena podjetja in individualni investitorji se pri gradnjah, rekonstrukcijah, adaptacijah, obnovah ali 
odstranitvah objektov vsakodnevno srečujete z nastankom večjih ali manjših količin gradbenih odpadkov, 
za katere ni bilo urejenega predpisanega zbiranja, zaradi česar smo se srečevali z nekontroliranim 
odlaganjem tovrstnih odpadkov. 
Družba Kostak d.d. je v letu 2007, v skladu z Zakonom o varstvu okolja, pridobila dovoljenje za zbiralca 
in predelovalca gradbenih odpadkov. 20. decembra smo na zbirnem centru Spodnji Stari Grad svečano 
odprli Center za zbiranje in obdelavo gradbenih odpadkov, s katerim bo zagotovljena ustrezna obdelava 
gradbenih odpadkov v regiji Posavje. V prvi fazi se bo na centru predelalo do 15.000 t gradbenih 
odpadkov, ki jih bomo z ustrezno mehanizacijo zdrobili, s sitom presejali in jih ponudili kot sekundarno 
surovino pri izgradnji infrastrukture v Posavju. 
V okviru slovesnosti, ob otvoritvi Centra za ravnanje z gradbenimi odpadki, sta bila s strani predstavnikov 
SIQ družbi Kostak d.d. podeljena certifikata ISO 14001 in OHSAS 18001, s čimer smo nadgradili že prej 
pridobljeni certifikat ISO 9001. 


